

НАУКОВО-ВИРОБНИЧИЙ ЖУРНАЛ «ОБЛІК І ФІНАНСИ»
КИЇВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ РИНКОВИХ ВІДНОСИН

**ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК УКРАЇНИ
В КОНТЕКСТІ ВПРОВАДЖЕННЯ
ПРОГРЕСИВНИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ
ТЕХНОЛОГІЙ ТА СИСТЕМ УПРАВЛІННЯ**

*Матеріали
II Всеукраїнської науково-практичної конференції
(25 лютого 2019 р., м. Київ)*

Посвідчення УкрІНТЕІ № 64 від 18 лютого 2019 року

Київ
ТОВ «ВІПО»
2019

УДК 330.34(477)

Е 40

Матеріали публікуються в авторській редакції

Рекомендовано до друку Вченою радою
ТДВ «Інститут обліку і фінансів» (протокол № 1 від 05.02.2019 р.)

- Е 40 **Економічний розвиток України в контексті впровадження прогресивних інформаційних технологій та систем управління:** матеріали II Всеукр. наук.-практ. конф. (25 лютого 2019 р.; м. Київ) / Відпов. за вип. С. Остапчук. К.: ТОВ «ВІПО», 2019. 262 с.

Вміщені у збірнику доповіді розкривають різноманітні аспекти економічного розвитку України в контексті впровадження прогресивних інформаційних технологій та систем управління. Серед об'єктів наукових досліджень: звіт про управління як елемент системи звітності підприємств; тенденції розвитку мобільного банкінгу; пріоритети та виклики діджиталізації у сфері фінансових послуг; сучасні моделі корпоративного та державного управління; цифровий маркетинг; гендерна рівність жінок і чоловіків та інші.

Видання призначене для науковців, практиків, викладачів, аспірантів і студентів економічних спеціальностей, а також для широкого кола читачів, які цікавляться розвитком економічної науки.

- Е 40 **Экономическое развитие Украины в контексте внедрения прогрессивных информационных технологий и систем управления:** материалы II Всеукр. науч.-практ. конф. (25 февраля 2019 г.; г. Киев) / Отв. за вып. С. Остапчук. К.: ООО «ВИПО», 2019. 262 с.

Содержащиеся в сборнике доклады раскрывают различные аспекты экономического развития Украины в контексте внедрения прогрессивных информационных технологий и систем управления. Среди объектов научных исследований: отчет об управлении как элемент системы отчетности предприятий; тенденции развития мобильного банкинга; приоритеты и вызовы диджитализации в сфере финансовых услуг; современные модели корпоративного и государственного управления; цифровой маркетинг; гендерное равенство женщин и мужчин и другие.

Издание предназначено для научных работников, практиков, преподавателей, аспирантов и студентов экономических специальностей, а также для широкого круга читателей, интересующихся развитием экономической науки.

УДК 330.34(477)

ЗМІСТ

На замітку студентам та аспірантам **Ж**8

Секція І. Трансформація теоретичних засад бухгалтерського обліку та фіскального контролю

<i>Бойко А.І.</i> Актуальні питання оподаткування малого бізнесу в Україні	9
<i>Васильєва Т.С.</i> Особливості впровадження Міжнародних стандартів фінансової звітності в Україні	11
<i>Вітюк Т.І.</i> Бухгалтерський облік як універсальна мова бізнесу	15
<i>Гаврилюк О.О.</i> Плата за землю як регуляторний інструмент фіскальної політики держави	18
<i>Гайдучок Т.С., Дмитренко О.М.</i> Роль і місце звіту про управління в системі звітності підприємств в умовах трансформації облікових підходів ...	21
<i>Герши С.В.</i> Актуальні аспекти обліку поточних зобов'язань підприємства	25
<i>Гладій Х.І.</i> Теоретичні основи обліку фінансових результатів підприємства ...	27
<i>Єланська Н.О.</i> Дослідження методики поглибленої оцінки фінансового стану неплатоспроможного підприємства	29
<i>Козовець Т.В.</i> Нормативно-правове регулювання обліку виробництва продукції зернових культур	31
<i>Коломієць В.М.</i> Врахування людського капіталу в міжнародних законодавчих документах	34
<i>Плазінська К.М.</i> Економічна сутність та значення фінансових результатів в господарській діяльності суб'єктів підприємництва	38
<i>Ріпа Т.В., Савченко Д.С.</i> Облікове забезпечення управління підприємством медійної галузі	40
<i>Тацакович І.Я.</i> Класифікація витрат діяльності підприємства: необхідність узгодження	43
<i>Титаренко А.Д.</i> Бухгалтерський облік запасів згідно національних та міжнародних стандартів бухгалтерського обліку	46
<i>Чердніченко В.О.</i> Напрями здійснення внутрішньогосподарського контролю за наявністю та рухом поточних біологічних активів тваринництва	48
<i>Шевченко Л.В.</i> Сучасний стан внутрішнього контролю в бюджетних установах України	51
<i>Шкроміда В.В.</i> Функціональні особливості ділової репуації господарюючого суб'єкта	53
<i>Шкроміда Н.Я.</i> Послідовність етапів податкового планування на підприємстві	56

<i>Щербак А.В.</i> Документальне оформлення обліку малоцінних та швидкозношуваних предметів	58
<i>Яцишена В.В.</i> Ключові аспекти розвитку нематеріальних активів та їх значення для економіки	61

Секція II. Діджиталізація у сфері фінансових послуг

<i>Алескерова Ю.В., Астанкевич А.О.</i> Управління фінансовим контролем (наглядом) за страховими компаніями	65
<i>Бахарєва Я.В.</i> Сучасні тенденції розвитку мобільного банкінгу та його безпека для користувачів	67
<i>Веремій Я.С.</i> Проблеми розвитку фінансового ринку та шляхи їх вирішення	70
<i>Дзюменко О.О.</i> Тенденції розвитку банківського кредитування в Україні	72
<i>Доценко І.О.</i> Краудфандинг як каталізатор економічного зростання фінансової системи України	75
<i>Дрога В.С.</i> Напрями розвитку банківсько-страхової взаємодії в Україні	79
<i>Єфіменко Д.В.</i> Реалії функціонування банківського сектору України	82
<i>Костюк В.А., Федько Р.В.</i> Перспективи кредитування малого та середнього бізнесу в Україні	84
<i>Левіщенко С.С.</i> Проблеми та перспективи розвитку банківської системи в Україні	86
<i>Моргун А.С.</i> Фінансові посередники та їх роль у розвитку фінансового ринку	89
<i>Олійник А.В.</i> Пріоритети та виклики діджиталізації у банківському секторі	92
<i>Подсєвалова Н.Г.</i> Заходи протидії легалізації доходів, одержаних злочинним шляхом	96
<i>Руденко І.В., Лебедич В.С.</i> Кроки необхідні для запровадження діджиталізації в сектор фінансових послуг	98
<i>Сова О.Ю.</i> Фактори впливу на інвестиційні якості облігацій	100
<i>Шафар С.А.</i> Економіко-математичне моделювання фінансової діяльності підприємства	103

Секція III. Сучасні моделі корпоративного та державного управління

<i>Брезицька О.В.</i> Формування корпоративної культури підприємств транспорту	106
<i>Бутова Т.Ю.</i> Фінансова безпека в системі управління діяльності підприємства	109
<i>Вербіцька М.П.</i> Сучасні моделі корпоративного та державного управління	111
<i>Гаражджук І.В.</i> Кооперативні принципи та їх місце в розвитку сільськогосподарської обслуговуючої кооперації України	115
<i>Дехтяр С.С.</i> Аналіз наукових підходів до визначення поняття «економічна безпека підприємства»	117
<i>Жуков В.С.</i> Теоретичні основи процесу формування потенціалу підприємства	121
<i>Закревська Л.М.</i> Державне регулювання розвитку галузі дитячого харчування України	123
<i>Карцева В.В., Белова Д.Д.</i> Механізм фінансової безпеки: теоретичний аспект	125
<i>Кириченко Т.А.</i> Способи управління ризиками в системі фінансового менеджменту	129
<i>Климчук О.В.</i> Стратегічні передумови економічного зростання України на основі розвитку відновлюваної енергетики	131
<i>Кучерук М.В.</i> Інформаційно-аналітичне забезпечення управління фінансовою безпекою підприємства	135
<i>Лохман Н.В.</i> Розвиток категорії «інноваційне підприємство»	138
<i>Македон В.В.</i> Стратегії створення конкурентних переваг ТНК у світовій економіці	142
<i>Михальчишина Л.Г., Томчук О.Ф.</i> Проблеми інформаційного забезпечення управлінських процесів в аграрному секторі економіки	145
<i>Морозов Є.Ю.</i> Стратегія як інструмент антикризового управління на підприємстві	147
<i>Орлова Н.С.</i> Перспективи впровадження електронного врядування в Україні	150
<i>Петренко М.А.</i> Фінансова криза на підприємстві та її симптоми	152
<i>Пивоварова Г.Б.</i> Управління економічними ризиками на ПАТ «Укразалізниця» в сучасних ринкових умовах	155
<i>Писар Н.Б.</i> Теоретичні засади розвитку просторової поляризації	157

<i>Приступа Л.А., Мельничук О.С.</i> Теоретичні засади системи управління фінансовою стійкістю страхової компанії	160
<i>Рибалко О.П.</i> Підходи до формування банківських стратегій управління кредитною політикою	164
<i>Шепелюк В.А.</i> Принципи корпоративного управління та корпоративні права	166
<i>Ющенко Н.Л.</i> Покращення за принципом довіри орієнтованих на споживача цифрових послуг в Україні на базі технології blockchain	168
<i>Ярославський А.О.</i> Чинники економічної безпеки підприємства	170

Секція IV. Розвиток цифрового маркетингу та прогресивних технологій бізнес-адміністрування

<i>Довгань Ю.В.</i> Використання інструментів цифрового маркетингу для просування інноваційних рослинних олій	174
<i>Доманська Г.І.</i> Трансформація маркетингової діяльності підприємств в умовах цифрової економіки	176
<i>Донцова Л.Д.</i> Розвиток цифрового маркетингу та прогресивних технологій бізнес-адміністрування	179
<i>Завгордня Є.Є.</i> Особливості адміністрування сучасного закладу вищої освіти	181
<i>Каліна І.І.</i> Роль і місце стратегії активізації у системі менеджменту	184
<i>Кіпоренко С.С.</i> Цифровий маркетинг як ефективний інструмент розвитку сільськогосподарських підприємств	188
<i>Новиков Д.Ф.</i> Социально-ответственный маркетинг при техническом перевооружении машиностроительного предприятия	191
<i>Потапова Н.А.</i> Інформаційна логістика в системі менеджменту підприємства	194
<i>Тимченко М.М.</i> Шляхи вдосконалення просування українських інноваційних товарів на нові ринки збуту	197
<i>Токман Д.А.</i> Суть та особливості маркетингу в сучасному електронному бізнесі	199
<i>Трушкина Н.В.</i> Повышение качества логистического сервиса в условиях цифровой трансформации	202
<i>Щур К.А.</i> Прогноз розвитку цифрового маркетингу	206

Секція V. Демографія, економіка праці, соціальна економіка і політика в контексті інтеграції України у міжнародний інформаційний простір

<i>Бойко В.В., Куїмова А.С.</i> Фактори впливу на стійкість автотранспортних підприємств	208
<i>Васильцова С.О.</i> Економічний аналіз у системі організації виробництва	211
<i>Гетьман А.Л., Бойко Л.О.</i> Соціально-економічні проблеми сільських жінок на сучасному етапі	214
<i>Драчук Ю.З., Сав'юк Л.О.</i> Проблеми взаємодії ринку праці та освітніх структур в машинобудуванні	217
<i>Золкіна О.В.</i> Обеспечение развития конкурентоспособности человеческого капитала на предприятии	221
<i>Курманська О.С., Миголь В.М.</i> Розвиток інформаційної політики в Україні	223
<i>Ланченко Є.О.</i> Соціальне партнерство в державних сільськогосподарських підприємствах	227
<i>Левченко А.В.</i> Гендерна рівність жінок і чоловіків – запорука економічного зростання країни	230
<i>Мащенко М.А.</i> Організаційно-економічна модель державно-приватного партнерства у забезпеченні інвайронментальної безпеки	234
<i>Опалько В.В., Сотула О.В.</i> Формування концепції інклюзивного розвитку як інструменту пом'якшення соціально-економічної нерівності	237
<i>Сидоренко-Мельник Г.М., Луцир М.М.</i> Інтегральна оцінка фінансової безпеки домогосподарств: методичний аспект	241
<i>Снітко Є.О., Драчук Ю.З.</i> Аспекти сучасного освітнього менеджменту у закладах вищої освіти	245
<i>Соколюк С.Ю.</i> Гармонізований розвиток аграрного сектора економіки, як основа мотивації праці	248
<i>Стельмах В.В.</i> Шляхи підвищення ефективності використання трудових ресурсів підприємства	252
<i>Хрипко Т.Є.</i> Статистичний аспект демографічної ситуації у Вінницькій області як відображення демографічних загроз України	254
<i>Шандар А.М.</i> Цінності поколінь як підґрунтя розуміння якості життя населення	257

- 6 Коробов М. Я. Фінансово-економічний аналіз діяльності підприємств. К.: Т-во «Знання», КОО, 2000.

ГЕТЬМАН А.Л., *магістрант,
спеціальність «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»,
ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»*

БОЙКО Л.О., *к.с.-г.н., доцент,
доцент кафедри економіки та фінансів,
ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»*

СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНІ ПРОБЛЕМИ СІЛЬСЬКИХ ЖІНОК НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ

Сьогодні роль жінки в суспільстві радикально змінилася. Здається, зараз їй можна все: народжувати дітей, працювати, навчатися, водити авто, відвідувати світські заходи та сперечатися з чоловіками, але це все не про жінок які мешкають в сільській місцевості.

Соціально – економічні умови, що склалися на селі, впливають на життя людей які там проживають, основний тягар якого лягає на плечі жінки. У сільській місцевості проживає – понад 7 млн жінок, і більшість з них потерпають від безробіття, домашнього насилля, швидко спрацьовуються та старіють.

Жінки у сільській місцевості мають багато обов'язків, пов'язаних з сім'єю та домашнім господарством – значно більше, ніж жінки у містах. Серед основних проблем зайнятості сільських жінок, соціологи вказують низьку оплату праці (нижчу, ніж у чоловіків); невідповідність отриманої освіти потребам ринку праці у сільській місцевості; незацікавленість роботодавців брати на роботу молодих жінок або жінок із дітьми; нерозвиненість мережі дитячих закладів; недотримання роботодавцями (особливо у приватному секторі) норм робочого часу та обмежень на виконання важких робіт жінками; гендерні стереотипи щодо того, що жінка повинна займатися, в основному, господарством та сім'єю, а не виявляти професійну або підприємницьку активність [1].

Більшість жінок, що проживають у сільській місцевості, зайнято у тваринництві, птахівництві, рослинництві, тобто у тих галузях, де рівень механізації, автоматизації праці надзвичайно низький. Як правило, жінки виконують некваліфіковану роботу, працюють вночі, сезонно, мають ненормований робочий день. Такі умови праці, переобтяженість не тільки негативно позначаються на здоров'ї жінки і скорочують її життя, але і майже не залишають жінці часу для сім'ї та виховання дітей [2, 3].

Важливим чинником «подвійного навантаження» жінок аграрної сфери виступає особисте підсобне господарство та хатня робота. Щоденні затрати їхньої праці на селянському подвір'ї становлять понад три години. Зокрема,

витрати праці жінок працездатного віку (залежно від розміру присадибних ділянок, розвитку тваринництва, регіональних природно-кліматичних умов ведення сільського господарства) коливаються в межах від 1,8 до 4 годин на добу [4]. Ще одна з проблем надмірної зайнятості сільських жінок є недостатність дитячих садків: це підтверджується статистичними даними: у 2017 р. рівень охоплення ДНЗ дітей віком 3–5 років по міських поселеннях коливається у межах 83 %, по сільській місцевості – 32 %. При такому обсязі роботи щоденні навантаження на сільську жінку можуть сягати до 16 годин, що протирічить фізіологічним нормам [1].

При таких навантаженнях та не завжди безпечних умовах праці, жінки не завжди мають де звернутися за кваліфікованою медичною допомогою, а після медичної реформи, яка впроваджується з 2011 р., так взагалі, тому що скоротилася кількість закладів лікування у сільській місцевості, кількість лікарів загалом та, зокрема, кількість вузьких спеціалістів. Все це, у поєднанні з відсутністю задовільного транспортного сполучення та економічними проблемами, призводить до погіршення доступу до медичних послуг.

У сільській місцевості жінки виходять заміж у більш ранньому віці у порівнянні з жінками, які проживають у містах. За даними Державної служби статистики у 2017 р., середній вік сільських жінок, які вступають у шлюб, – 23,9 роки (для міських жінок цей вік становить 26 років) [5]. Скоріш за все це пов'язано з тим що самостійно дуже важко забезпечувати свої потреби в грошовому відношенні, життєвий рівень сільських жінок загалом є низьким і накладає на них відчутні обмеження. 52 % сільських жінок не можуть робити заощадження на «чорний день», 45 % – поїхати за межі свого регіону (до родичів, друзів або на відпочинок), 33% – отримати гарну освіту (для себе чи для дітей/ онуків), 29 % – отримати необхідну медичну допомогу у випадку хвороби, яка вимагає оперативного втручання або тривалого лікування [1].

Щороку у сільській місцевості зростає кількість дітей, народжених поза офіційно зареєстрованим шлюбом. У такому випадку жінка вважається одинокою матір'ю і держава має підтримувати її дитину пільгами до повноліття. Звісно, це не завжди означає, що дитина, народжена поза шлюбом, проживає лише з матір'ю. У багатьох випадках шлюб не укладають заради отримання матеріальної допомоги від держави. У сільській місцевості 19,6 % домогосподарств з дітьми мають тільки одного або ж не мають взагалі батьків. З них 91 % – мають тільки матір. Отже, більшість неповних сімей – це сім'ї без батька і всі питання, пов'язані з вихованням та утриманням дитини лягають на плечі жінки [6].

Основними проблемами житлових умов сільських жінок є водопостачання та електропостачання. Відсутність налагодженого водопостачання спричиняє проблеми, пов'язані із санітарними умовами життя. Відсутність туалетів у приміщеннях також є розповсюдженою проблемою, яка може спричинити погіршення здоров'я жінки та викликати хвороби сечостатевої системи.

У поселеннях, де немає водогонів, населення переважно користується криничною водою. Однак, у сільській місцевості, існує проблема забруднення води у криницях, а також неможливості перевірити цю воду на якість.

У багатьох сільських громадах вода досить брудна в криницях і немає сучасних методів тестування та очистки її. Або вони дуже коштовні і громада не може собі дозволити інколи зібрати гроші для того, щоб перевірити якість питної води [7].

Суб'єктивні оцінки здоров'я сільського населення в цілому вищі, ніж ці показники серед міського населення. Натомість, дівчата 16-17 років та жінки віком 30-55 років, які проживають на селі, гірше оцінюють своє здоров'я, ніж їхні міські однолітки [8].

У сільській місцевості частка жінок, які мають середню спеціальну або вищу освіту, вища за чоловіків (відповідно 53,1 % жінок та 46,9 % чоловіків мають освіту). Причому, якщо зі зростанням віку частка чоловіків, які мають освіту, збільшується, то серед жінок можемо спостерігати зворотну тенденцію: зі збільшенням віку зменшується частка жінок, які мають освіту. Така ж тенденція є характерною і для України в цілому [1].

Соціальний занепад села характеризується катастрофічним зниженням доходів, зuboжінням населення, зростанням безробіття, згортанням сфери обслуговування, руйнуванням соціальної інфраструктури, що, в свою чергу, породжує перманентну демографічну кризу, найвагомішим виявом якої є процес обезлюднення та вимирання сільської поселенської мережі. Жінка, сільська трудівниця є фактично заручницею усіх цих складних соціально-економічних обставин, які працюють з кожним роком щораз більше на знищення села.

Отже, сучасний стан речей у сільській місцевості нам говорить про вкрай важкий життєвий контекст сучасної української селянки. Все це є результатом відсутності державницького підходу до розвитку сільського господарства як до першооснови існування кожної держави.

Список використаних джерел:

1. Волосевич І., Коноплицька Т., Костюченко Т., Марценюк Т. Комплексне дослідження становища жінок, які проживають у сільській місцевості. К.: ВАПТЕ, 2015. 88 с.
2. Дорожкіна І. В., Ковальчук В. В. Інформаційно-практичний посібник «Гендерна політика в місцевих громадах». URL: http://wu.cn.ua/files/pdf_public/27_Genderna%20politika.pdf
3. Бойко Л. О. Економічна активність сільської жінки. Зб. тез Всеукраїнської науково-практичної Інтернет-конференції «Організаційно-економічний механізм функціонування аграрного сектору економіки», м. Херсон. ДВНЗ «ХДАУ». 7-8.04. 2016 р. 23-25.
4. Якуба К. І. Соціально-економічні проблеми формування і використання жіночих трудових ресурсів аграрної сфери: дис. д-ра екон. наук: 08.09.01 / Ін-т аграр. економіки УААН. К., 1999. 497 арк. 372-392.
5. Населення України за 2017 рік: Демографічний щорічник. К.: Державна служба статистики України, 2018. URL: http://database.ukrcensus.gov.ua/PXWEB2007/ukr/publ_new1/2018/zb_dy_2017.pdf
6. Діти, жінки та сім'я в Україні. Статистичний збірник. К.: Державна служба статистики України, 2018. URL: http://csr2.ukrstat.gov.ua/druk/publicat/kat_u/2018/zb/09/DJS_2018_pdf.pdf

7. Севрук В. Молоді сільські жінки втікають з України. URL: www.zhinka-online.com.ua/novini-dlya-zhinki/sotcium/292-molodi-silski-zhinky-vtikaiut-z-ukrainy.html
8. Зклади охорони здоров'я та захворюваність населення України у 2017 році: Статистичний бюлетень. К.: Державна служба статистики України, 2018. URL: http://www.ukrstat.gov.ua/druk/publicat/kat_u/2018/zb/06/zb_zoz_17.pdf

ДРАЧУК Ю.З., *д.е.н., професор,
провідний науковий співробітник,
Інститут економіки промисловості НАН України*

САВ'ЮК Л.О., *к.т.н., доцент, докторант,
Інститут економіки промисловості НАН України*

ПРОБЛЕМИ ВЗАЄМОДІЇ РИНКУ ПРАЦІ ТА ОСВІТНІХ СТРУКТУР В МАШИНОБУДУВАННІ

В інноваційному розвитку галузей промисловості до найважливішої передумови успіху відносяться висококваліфіковані кадри, що здатні впроваджувати високі технології, освоювати інноваційні продукти і створювати продукцію, товари і послуги на основі оригінальних конкурентоспроможних технологій. В цьому плані у створенні умов для підвищення конкурентоспроможності особистості, розвитку інноваційної виробничої сфери, зміні структури економіки на користь наукомістких галузей, формуванні трудових ресурсів, здатних відтворювати і розвивати матеріальний і інтелектуальний потенціал країни, а також в забезпеченні соціальної та професійної мобільності, формуванні кадрової еліти суспільства значна роль відводиться освіті [1].

Машинобудівний комплекс поставляє знаряддя праці для матеріального виробництва і сфери послуг в національному масштабі і є основою для розвитку науково-технічного потенціалу країни. У нинішній час зниження рівня розвитку даної галузі промисловості є однією з основних причин відставання української промисловості за технічним рівнем від промислово розвинених країн, що пов'язано також і зі слабкою інтеграцією даної системи з ринком праці і промисловим сектором. Низька конкурентоспроможність трудового потенціалу України, що фіксується в продуктивності і якості праці, інноваційній загальмованості в більшості галузей свідчать про недоліки в освітній діяльності професійних навчальних закладів, і, в тому числі, вищих.

Подолання даних кризових явищ українського суспільства можливо лише за умови суспільного усвідомлення, що система вищої освіти (СВО) повинна відповідати сучасним потребам суспільства і ринку праці, забезпечувати формування у кожної особистості здатності швидко адаптуватися до сучасних

Науково-практичне видання

НАУКОВО-ВИРОБНИЧИЙ ЖУРНАЛ «ОБЛІК І ФІНАНСИ»

КИЇВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ РИНКОВИХ ВІДНОСИН

**ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК УКРАЇНИ
В КОНТЕКСТІ ВПРОВАДЖЕННЯ
ПРОГРЕСИВНИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ
ТЕХНОЛОГІЙ ТА СИСТЕМ УПРАВЛІННЯ**

Матеріали

II Всеукраїнської науково-практичної конференції
(25 лютого 2019 р., м. Київ)

Матеріали публікуються в авторській редакції

Комп'ютерний набір та верстка: *П. Таран*

Відповідальний за випуск: *С. Остапчук*

ТОВ «ВІПО»

03127, м. Київ, вул. Героїв Оборони, 10.

Свідоцтво про внесення суб'єкта видавничої справи до державного реєстру
видавців, виготівників і розповсюджувачів видавничої продукції

ДК № 4171 від 10.10.2011 р.

Підп. до друку 27.02.2019. Формат 60x84 ¹/₁₆. Папір офсетний.

Ум. друк. арк. 15,75. Тираж 150 пр. Зам. 1-02.
